

年初降雨量偏少,有市民担心会干旱——

“引汶调水”保障民生农业用水

本报肥城4月14日讯(实习记者 明敬丽) 今年年初,肥城降水量偏少,肥城属于严重贫水区,3月份刚获“国家节水型城市称号”。记者走访市水利局、农业局等部门了解到,今年初春降雨量少是事实,整体情况并没那么严重,基本民生生活和农业生产可以保障。

记者了解到,麦田能够及时喝上“返青水”,主要得益于“引汶调水”工程。大汶河位于肥城市府驻地南29公里处,该河从汶阳镇砖舍东入境,流经汶阳、安驾庄、孙伯3个镇28个自然村。

早前,上庄炉水库一到春节经常没水,周围村民守着水库只能靠天吃饭。水利局宣传科董民说,“‘引汶调水’工程实



大汶河肥城段水量充足。 本报实习记者 明敬丽 摄

施后,水库储水量增加,大大提升地下水位,安站镇磨山村受益匪浅。”

据了解,磨山村属于砂石山区,曾多次打井都没有成,

由于全村地势较高,村里投资建三级提水泵站,从上庄炉水库进行远距离调水,一亩地浇地成本高达50元,遭遇干旱水库干涸,三级泵站也派不上用

场。村党支部书记辛衍旺说,“引汶调水”让地下水位提高,现在浇地只用一级提水就可以,每亩灌溉成本为20元。

信号灯倒计时总是零 这个路口可咋走

本报肥城4月14日讯(实习记者 明敬丽) 近日,有不少市民反映,文化路与凤山西街交叉口,龙山小学西十字路口交通信号灯不知咋回事,红灯不显示倒计时,上下学期间车辆不停,行人穿梭其中,存有安全隐患。

4月8日中午,龙山小学西十字路口红绿灯为倒计时式,北面红灯亮起时,倒计时一直显示0,让行人有点摸不着头脑。市民曲女士说,红绿灯坏了好几天,看到不倒计时了,有行人就乱走,看上去挺危险。此时由于正

值下班放学高峰期,路口车流量较大,车速较快,一位家长以为是灯坏了,带孩子几次想穿马路,但都被车流堵了回来。

14日下午,记者再次来到该十字路口发现,红灯倒计时依然没有正常工作。

市交警大队表示,将派工作人员前往现场进行调查核实,同时也提醒广大车主,遇到交通信号灯异常情况时,应提前减速慢行,主动避让行人,遵守交通规则。



坏掉的交通信号灯。 本报实习记者 明敬丽 摄

齐鲁晚报·今日泰山

肥城市第二届大型公益相亲会

寻找爱情

开始免费报名了!!!

主办单位: 齐鲁晚报·今日泰山

协办单位: 台湾城市广场

活动时间: 4月25日-26日

活动地点: 泰临路与长山街交汇处

友情赞助: 尚尊珠宝 老凤祥银楼 美国UCC环球运动自行车山东肥城直营店 肥城市凤春文化创意工作室

报名热线: 3278977 QQ报名群: 368570258 地址: 汽车站对过银泰隆写字楼601

集中清理整治 校园“五毛零食”

本报肥城4月14日讯(记者 刘真 通讯员 孟华)

近日,市食药监局对学校周边销售“问题五毛零食”等违法行为,展开专项清理整顿,保证学生的饮食安全和身体健康。

此次行动以校园周边小商店、小超市和小食杂店等为重点,重点检查五毛零食的生产商食品生产许可证、营业执照和检测报告查验记录情况,凡是不能提供相关证照资料的食品,一律停止销售。严查经销“三无”、假冒伪劣、有毒有害、过期变质、标签标识不符合规定的食品等违法行为。

对整治中发现的可疑食品,及时送交具有相关资质的检验检测机构进行检验,凡是检测不合格的食品,一律下架封存,追根溯源,依法从严处罚,切断“问题五毛零食”产业链条,保障校园周边食品安全。

“畅通12331投诉举报电话,鼓励群众监督,随时公布监测情况,引导家长和学生安全消费,保障学生舌尖安全。”食药监局局长张纪营说。